Le futur antérieur

Infinitif

Recevoir leg

Le futur antérieur est un temps
composé de l'indicatif. Il se
construit avec les auxiliaires étre
ou avoir au futur, suivis du
participe passé du verbe. 3g
Il n’y a pas d’exceptions a cette regle.
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Présent de 'indicatif

Fiche de conjugaison

Le passé composé est la base de la
construction des temps composés.

J’ai recu

Tu as recu
Elle/il/on a recu
Nous avons regu
Vous avez recu
Elles/ils ont recu

JPaurai recu - tu auras regu - elle/il/on aura recu - nous aurons recu - vous aurez recu - ils/elles

auront recu

Se réchauffer leg

Le futur antérieur est un temps
, . . . c

composé de l'indicatif. 1l se 2g
construit avec les auxiliaires étre
ou avoir au futur, suivis du
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participe passé du vetbe. g
Il n’y a pas d’exceptions a cette regle.

Je me suis réchauffé(e)

Tu t’es réchauffé(e)

1l s’est réchauffé

Nous nous sommes réchauffé(e)s
Vous vous étes réchauffé(e)s
Elles se sont réchauffées

Je me serai réchauffé(e) - tu te seras réchauffé(e) - elle se sera réchauffée - nous nous serons
réchauffé(e)s - vous vous serez réchauffé(e)s - elles se seront réchauffées

Dormir leg
Le futur antérieur est un temps
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composé de 'indicatif. Il se
construit avec les auxiliaires étre
ou avoir au futur, suivis du
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participe passé du verbe.
Il n’y a pas d’exceptions a cette régle.

J’ai dormi

Tu as dormi
Elle/il/on a dormi
Nous avons dormi
Vous avez dormi
Elles/ils ont dormi

JPaurai dormi - tu auras dormi - elle/il/on aura dormi - nous aurons dormi - vous aurez dormi -

ils/elles auront dormi

Agir leg

Le futur antérieur est un temps
composé de 'indicatif. Il se
construit avec les auxiliaires étre
ou avoir au futur, suivis du
participe passé du verbe. g
Il n’y a pas d’exceptions a cette régle.
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J’ai agi

Tu as agi
1l/elle/on a agi
Nous avons agi
Vous avez agi
Elles/ils ont agi

JPaurai agi - tu auras agi - elle/il/on aura agi - nous aurons agi - vous aurez agi - ils/elles auront agi

S’asseoir leg
Le futur antérieur est un temps
composé de 'indicatif. Il se 2g

construit avec les auxiliaires étre

ou avoir au futur, suivis du

participe passé du verbe. 0
Il n’y a pas d’exceptions a cette régle.

Je me suis assis(e)

Tu tes assis(e)

1l s’est assis

Nous nous sommes assis(e)s
Vous vous étes assis(e)s
Elles se sont assises

Je me serai assis(e) - tu te seras assis(e) - elle se sera assise - nous nous serons assis(e)s - vous vous

serez assis(e)s - elles se seront assises

Notes :

Qu’en déduisez-vous ?

Imparfait
de Pindicatif

Plus que parfait de
lindicatif

Futur simple
de lindicatif

Futur antérieur de
Pindicatif

Présent
de 'impératif

Présent
du conditionnel

Passé
du conditionnel

Présent
du subjonctif

Passé
du subjonctif
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